

宇宙队就是宇宙队，巴萨王朝来了，欧洲豪门俱乐部来了



君临！这个时代名叫巴萨！

华丽巴萨四捧欧洲冠军杯 连续三年获欧冠金靴 有梅西，红魔没戏

近9万球迷现场观战，昨晚巴萨对曼联的欧冠决赛，被称之为地球队阻击宇宙队的最后战役。然而从比分到比赛过程都显示，做客温布利球场的巴萨无愧“宇宙队”，地球上没有一支球队能够阻击他们。弗格森赛前说，这场决赛会是欧洲过去10年两支最强球队之间的较量，最后3:1的比分已经给足了红魔面子。梅西、比利亚与佩德罗的“MVP”组合各进一球，巴萨3年内两度取胜曼联，历史上第4次夺得欧冠。

“MVP”组合发威

53+23+22，这是梅西、比利亚、佩德罗本赛季的进球数。“MVP”组合结束了辉煌的赛季，他们以最令人震撼的方式诠释着MVP的含义，3人昨晚各进一球，帮助巴萨3:1战胜曼联，登顶欧洲。

最先打开局面的是佩德罗。开场后曼联全场紧逼，压迫防守一度让巴萨不适应。但10分钟后巴萨就找回了自己的节奏，第28分钟哈维在中场送出妙传，刚好出现在空当地带的佩德罗轻松推射破门。虽然鲁尼第34分钟与吉格斯踢墙配合打入扳平球。第54分钟梅西成了打破平衡的球员。梅西在右路拿球，突然内切向中路带球，在没人贴身盯防的情况下，很快找到了禁区弧前的空当地带，只见梅西突然起左脚射门，皮球平行着草皮滑行，直接蹶入球门右下角，范德萨无可奈何。最后一球来自比利亚，“葫芦娃”在下半场第69分钟打出一脚弧线球射门，皮球速度不快，但角度极刁钻，直接擦着横梁下槽入网。

瓜帅升空 梅西落泪

登上欧洲之巅后，巴萨全队昨晚接受了普拉蒂尼的颁奖。瓜迪奥拉被球员们抛上天空，梅西激动流泪，阿尔维斯纵情欢呼……

作为决赛最受关注的球员，梅西在得到队友们的拥抱之后，激动地流下眼泪。不过很快，梅西便恢复了灿烂的笑容。赛后巴萨全体球员、工作人员都来到球场内，几十人手牵手围成一圈，沿着温布利球场的中圈又蹦又跳。“我们是冠军，我们是冠军！”



王者梅西亲吻奖杯



鲁尼安慰队友



李冰冰为梅西加油



“飞人”舒伯特前来助威

当比利亚打进巴萨第3个球，曼联扳平无望时，特写镜头给到了场边的69岁的老师弗格森。



苏杯中国四连冠，不意外 李永波培养世界冠军达70人



球员将李永波高高抛起

昨晚11时，2011年苏迪曼杯在青岛落下帷幕，中国队以3:0横扫丹麦队第八度捧起苏迪曼杯，中国队也实现了苏杯第二次四连冠。

国羽总教练李永波曾经表示，自己要完成培养出100个世界冠军的目标。本届苏杯前，李永波培养出的世界冠军人数为65个，实现四连冠后，王适娴、汪鑫、王晓理、赵芸蕾、田卿这5人成为新的世界冠军，李永波培养出的世界冠军达到70人，还差30人即可达到100人的标准。 阿忆

孔令辉醉酒拳击保安 幸好没有酒驾

27日凌晨3点，在北京朝阳区环球金融大厦渣打银行门前，前奥运冠军、国乒教练孔令辉酒后与一名保安发生纠纷，后双方发生肢体冲突，保安自称被孔令辉拳打脚踢并报警。之后二人被警察带走，清晨4点30分，刘国梁匆匆赶到派出所。随后，孔令辉与被打保安经过调解达成和解。幸亏当时孔令辉没开车，否则就步了高晓松的后尘。

孔令辉醉酒并非首次，2006年就曾因醉酒驾车发生车祸。在国乒，除了孔令辉外，刘国梁、王皓亦有醉酒不良记录。王皓曾在酒后欲随地小便，遭到制止后与停车场保安发生冲突，又在法庭之下大喊“我是著名的王皓”，据称当时王皓还返回车内拿出一个铁扳手与多人对峙。 小浪

法网李娜晋级16强

据新华社电 法网男、女单打第三轮28日全部战罢，男单头号种子纳达尔和斯科利奇均轻松取对手晋级，中国“金花”李娜仅用时61分钟就兵不血刃地击败了罗马尼亚选手科斯蒂亚，闯入16强。

【破咒】破魔咒 夸奖都给了梅西

12粒欧冠进球，也让梅西连续第三年将欧冠金靴收入囊中。赛后，大家都把夸奖给了梅西一个人。曼联主帅弗格森赛后慨叹，“梅西是我的主帅生涯中最好的对手”。

各大媒体也对梅西在场上优雅的表现进行了浓墨重彩的描述。西班牙《马卡报》将梅西比作了绿茵场上的达·芬奇，“蒙娜丽莎是达·芬奇的完美杰作，今天，另一个‘莱奥’梅西诠释了何为绿茵场上的完美。”

【对手】输梅西 鲁尼赛后抹眼泪

面对巴萨这样的强劲对手，鲁尼赛后也流下了倔强的泪水。昨晚，出现在温布利的鲁尼近乎完美。3年内两次输给巴萨，鲁尼比2009年有了更好的表现，却依然没能帮助曼联取胜，反而让自己更加痛苦。与鲁尼同一代的球员，卡卡、C罗、梅西都赢得过金球奖，鲁尼却久久无缘。本场比赛之后，鲁尼还需要多久，才能用一座欧冠奖杯为自己正名？

【视线】“宇宙”降伏“红魔”

当人们期待着红魔用英式打法与强悍防守的巴萨上演精彩抗衡时，巴萨用自己独一无二的传控球术轻松掌控了比赛。与两年前一样，这仍是一场一边倒的决赛。巴萨无愧“宇宙队”，世界最强！

当技术到达顶峰时，力量便节节败退。无论是高大威猛的英格兰人还是跑不死的韩国人，当他们遇到脚下细腻得如绸缎般的巴萨，都仿佛大象闯进了瓷器店。巴萨完全是根据比赛的每一秒钟在白纸上添写，而不是预先填塞一堆空洞的理论在白纸上把自己压死。不管红魔怎么琢磨方法与对策，巴萨都是以不变应万变，用自己的传球接管比赛。如果说鲁尼的进球只是个越位的美丽意外，那么“MVP”的3个进球才是足球场上真正的华丽进球。巴萨的强大在于他们总能奏出传球与控球的交响曲，却在不经意间终结对手。只有逼近你的肌肤时，你才会感觉到冰凉的锋刃，然后闻到鲜血的气味。当今世界上真没有一支俱乐部能与现在的巴萨抗衡，巴萨与西班牙队的成功越来越证明，足球的至高境界永远只有一个，那就是技术，是一支球的技术。技术足球是当今的王道。 刘大伟

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话: 65837780 67655128

“椎间盘突出”不用做手术了

颈、腰椎间盘突出是现代高发病，正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康，很多患者，方法用遍，不见好转，面对日渐加重的病情不知所措。 陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生等顽症，尤其是脚踩棉花，不能正常行走，穿衣拿筷费劲，头晕头痛恶心，卧床不起，医生已建议手术者，不怕病重，越病重效果越快，很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如陈氏透骨几百元之效。透骨祛痛贴已被列为国家保密配方，成为北医三院、301医院专供膏药。 骨科热线: 0371-66683119 郑州金水路与经八路交叉口北30米路西好又多大药房专销！市内送货，外地邮寄，货到付款！

糖尿病新药在我国研制成功

热烈庆祝我国清糖毒、排药毒的中药糖尿病新药在绿城上市一周年 日前在北京召开的“第四届国际中医糖尿病大会”上，由中国中医药科学院数十位糖尿病权威专家共同研制的降糖新药“正清消糖”胶囊，经过5573例患者近7年的临床试验终于获得成功。该药是从我国传统中药人参中找到攻克糖尿病的关键物质。 国药“正清消糖”胶囊3天平稳降血糖，一周新生胰岛素。一般服用3-7天血糖平稳下降，停用其他降糖药物，II型糖尿病患者注射胰岛素可一次停掉1/3。服用1个月血糖被控制在正常范围内，四肢有力、视力有所提升、痒痒缓解、坏疽减轻、腹泻便秘消失；新生胰岛β细胞生成，患者可放开饮食。服用2-3个月胰岛素释放系统恢复正常，可逐渐停药，并且拥有正常血糖，可正常工作和生活，远离糖尿病。 “正清消糖”胶囊清糖毒、排药毒，直接阻断糖尿病的发病基因，预防和终止并发症的发生，激活和修复胰岛功能。攻克了我国几代糖尿病患者想解决而未解决的医学难题，让广大的糖尿病患者梦想实现。 郑重承诺：凡II型糖尿病患者服用“正清消糖”胶囊一疗程未康复者，厂家将免费续供药品继续服用，直至康复。销售地址：郑州百货大楼医药部 咨询热线：0371-61818590 紧急通知：原价每疗程2340元，现价每疗程1170元，活动时间：5月30日-6月5日，6日恢复原价。

郑州市第一人民医院 “庆六一、过端午、感党恩” 关爱老人、妇女、儿童健康活动周

活动时间：从5月31日始至6月6日止。

- 1、关爱儿童，医学专家进学校、幼儿园、福利院，免费送体检、送礼物、送健康知识。
- 2、关心老人，医学专家进敬老院，免费义诊，送健康、送文艺、送粽子。
- 3、关注妇女，医学专家进社区义诊宣教，来院就诊乳腺检查、妇科检查、挂号“三项费用”全免。
- 4、长年免费为先心病患儿和唇腭裂患儿手术，并提供100元生活补助和200元交通费。
- 5、60岁以上的老人、妇女、儿童来院就诊挂号费全免。

地址：郑州市东大街56号 咨询电话：66322114—80101

告别 漫漫求医路

只有患此病的人，才知道它是多么令人难堪和痛苦，该病轻者产生丘疹、脱屑、瘙痒；重者全身脱皮、化脓糜烂，使正常人对患者产生躲避心理。且大多数患者遗传下一代。小姑娘不敢穿裙子，小伙子羞于找对象，不少幸福家庭为此不欢而散，许多豆蔻年华的患者痛不欲生，给社会家庭披上了一层浓厚的阴影。

河南协和医院牛皮癣专科，专家经过多年研究和探索，针对顽固易复发的特点，反复实践、验证，结合现代科技手段，终于揭开了复发之谜。成功研制出我国能够治疗牛皮癣系列方剂，并引进国际专利科技成果“光子”治疗仪，经临床治疗8-15天银屑明显消退，皮疹逐渐消失，3个月左右即可治愈。以达到让患者少花钱、治好病的目的，彻底摆脱困扰。

咨询电话：0371-67363308 地址：郑州市伊河路42号 火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院